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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan   : TK PERTIWI KUNJENG 

Kelas / Semester   : B / 1 

Tema : Tanaman Sayuran 

Sub Tema  : Wortel 

Pembelajaran ke   : 16 / 1 

Alokasi Waktu   : 180 Menit (07.00 s/d 10.00 WIB ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

      1. Anak dapat mensyukuri tanaman sebagai makhluk ciptaan Tuhan YME. 

      2. Anak mampu membuat tulisan dengan bahan loosepart. 

      3. Anak mampu membuat menghitung jumlah bilangan pada hasil potongan wortel. 

      4. Anak mampu membuat jus wortel. 

      5. Anak mampu memasukkan bola ke dalam keranjang 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

         1. KEGIATAN PEMBUKAAN 

  - Penerapan SOP Pembukaan (berbaris, do’a, salam) 

  - DM. apersepsi tentang sayur wortel  

  - Bc. tentang sayur wortel 

  - PL. melempar bola ke dalam keranjang 

 

         2. KEGIATAN INTI 

  - Area Matematika : PT. Membilang dari potongan sayur wortel. 

  - Area Bahasa : PT. Membuat tulisan dengan bahan loosepart 

  - Area Masak : PL. Membuat jus wortel 

 

          3. ISTIRAHAT  

   - Merapikan mainan/ alat bermain yang telah digunakan 

   - Istirahat : Berdo’a, Cuci tangan, makan bekal, dan bermain. 

 

            4. KEGIATAN PENUTUP  

    - Recalling/ diskusi kegiatan yang telah dimainkan hari ini 

    - Penguatan pengetahuan yang didapat anak tentang sayur wortel 

      - Menanyakan perasaan anak selama hari ini 

    - Bercerita pendek yang berisi pesan –  pesan 

    - Menginformasikan untuk kegiatan besok hari 

    - Penerapan SOP pulang (menyanyikan lagu wortel, do’a, salam) 



     C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

          1.  Sikap 

  - Mensyukuri ciptaan Tuhan YME 

  - Sabar menunggu giliran 

  - Mentaati aturan dan tata tertib 

  - Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

  - Bangga dengan hasil karya sendiri dan menghargai hasil karya teman 

2. Pengetahuan dan ketrampilan 

    - Dapat menyebutkan bagian-bagian wortel, manfaat dan jenis olahan sayur wortel. 

                - Dapat memasukkan bola ke dalam keranjang. 

                - Dapat menghitung jumlah bilangan pada potongan sayur wortel 

                - Dapat membuat tulisan dengan bahan loosepart 

 

 Teknik Penilaian : Observasi 

 

Kegiatan Indikator Penilaian Alya Arsya Nada Rafa Arvin 

Penyambutan - Berlaku ramah 

- Memberi salam 

BSH BSH BSH BSH BSH 

Pembukaan - Bersyukur atas ciptaan   Tuhan YME 

- Berdo’a sebelum dan sesudah belajar 

- Menyebutkan bagian-bagian, 

manfaat,  dan jenis olahan sayur 

wortel 

- Melempar bola ke dalam keranjang 

BSH BSH BSB BSH MB 

Inti - Menaati aturan main 

- Membilang jumlah potongan sayur 

wortel 

- Membuat tulisan dengan bahan 

loosepart 

- Membuat jus wortel 

BSB BSB BSB MB MB 

Penutup - Menyanyikan lagu “wortel” BSH BSH BSH MB MB 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Pertiwi Kunjeng 

 

WINAHYU DWI ARTANTI, S.Pd 

Gubug, ……………………. 2021 

Guru Kelas B 

 

AINI MAHFUDZOH, S.Pd 


